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NKRF styrelsemöte 2022-10-12 kl. 16.30-17.30
Agenda
1. Mötets öppnande: ordförande BK öppnade mötet
2. Mötessekreterare: RK antecknar 
3. Förra mötets anteckningar: lades till handlingarna
4. Ekonomi (OL): redovisas
5. Hemsidan (RK): inget nytillkommet. Antalet besökare redovisas vid nästa tillfälle.
6. IT-plattformar – SKR och EHM (Alla). Åke Holmberg inbjuden men inte närvarande.
· Rapport från möte med EHM (JH, BK): EHM önskar ett nytt uppdrag (vill fortsätta arbetet). BK ser nyttan för ”enklare” register som SPAHR utan specialbyggda lösningar för in- eller utdata. Möjligen kan konkurrens vara nyttigt och kostnader kan pressas men modellen med konkurrens fungerade inte i den initiala fem-årssatsningen. 
· Risker som EHM identifierar är bl. a (se även bifogad presentation från mötet NKRF/EHM)
i. finns kompetens att bygga denna plattform?
ii. Felaktig kostnadsuppskattning (underskattning)
iii. Alternativa kostnader?
iv. Nyttan beror på anslutningsgraden
· EHM fått inbjudan till NKRF årsmöte (nästa delrapport kommer strax innan)
· Info om EHM möte med RC (se separat mail skickat 8/10)
· SKR-Stödfunktionens arbete (se separat mail skickat 8/10)
· Redan automatiserade dataöverföringar (CK): ska inte tappas bort 
7. Uppdatering – SKR arbetsgrupper där NKRF är representerade
· Socialstyrelsen – indikatorbaserad uppföljning av patientsäkerhet (RK, BK) – inbjudan gått ut till dialog med NKR Riksstroke, Swedeheart och Svenska Neuroregister. Inbjudan skickas även till Primärvårdskvalitet. Brevet från SoS skickas till NKRF styrelse som ombeds att ge sin synpunkt via mejl efter styrelsemötet. Om ok kommer vi ge Socialstyrelsen grönt ljus att ta nästa steg till inbjudan till de enskilda registren.
· Valideringshanbok (BK): ett utkast är på väg. Möte planerat v 43 (BK).
· [bookmark: _GoBack]Vägledning - samkörning av kvalitetsregister (BK): senaste versionen granskad av BK. Kortversion efterfrågas. Svårighet: Avsaknad av lagrum. Prejudicerande fall saknas.
8. Uppdatering - Huvudfrågor för NKRF
· EPM (LL, JH, KS): kontakt med EPM för en träff med tema ”Omfattande datauttag, offentlighetsprincip, menprövning: hur hantera önskemål om att få levererat alla variabler”: arbetsgruppen fått svar från EPM som intresserad av en träff. Planering pågår.
· VISION (MA, OL, BK): hur ser våra kvalitetsregister ut om 10 - 15 år? – Varför är kvalitetsregister viktiga? Slutprodukt – en publikation. Arbete påbörjat.
9. Övrigt
· Ing-Marie Wieselgren minne (OL): Styrgruppen beviljar en donation 1000kr till minnesfond enligt OL förslag.
· Uppdaterad kontaktlista. Register som inte är ”NKR” och lämna till eHM? Ja, ok att skicka listan. 
i. 4 register fick inga medel: NKRF fortsätter att bjuda in dem till aktiviteter. OL påpekar att det är Patientdatalagen som reglerar hur QR ska drivas. 
· Årsmöte. Bjuda in Stödfunktionen och NSG? Ja, båda. - eHM inbjudna redan.
· Föreningsmöten? Info och diskussioner för medlemmar. Inhämta synpunkter och behov från de NKR som inte är representerade i styrgruppen. Reflektionsmöte efter nästa Stöd-fx infomöte 28/10; BK skickar en inbjudan till alla NKR
10. DPIA (Data Protection Impact Assessment). LL lyfter frågan. Diskussion om GDPR. Vid behov kontakt CPUA om oklarheter kring dataskyddsfrågor.


Deltar: Barbro Kjellström (BK) SPAHR (ordf), Olle Lindevall (OL) Q-BUP (kassör), Marianne Arner (MA) HAKIR, Christer Borgfeldt (CB) GynOp, Ann Ekberg-Jansson (AE) Luftvägsregistret, Jan Hillert (JH) Svenska Neuroregister, Ritva Kiiski Berggren (RK) SIR, Lotta Ljung (LL) SRQ, Claes Mangelus (CM) SPOR, Ulf Thilén (UT) SWEDCON, 
Anmält förhinder: Bo Norrving (BN) Riksstroke (adj), Kerstin Sandelin (KS) NKBC, Ola Rolfson (OR) Svenska ledprotesregistret (sekr),
Kommande möten:
2022-11-15	16.30-17.30 Zoom
2022-12-15	16.30-17.30 Zoom
2023-01-12	heldag; SLS, Stockholm
Utöver styrelsemöten kommer vi att ha korta (15 - 20 minuter) reflektionsmöten på Zoom efter Stödfunktionens möten den 28/10 och 8/12.
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