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NKRF styrelsemöte 2025-09-03 kl. 16.30-17.30 
Kallade Katarina Eeg Olofsson (KEO) (NDR), Ritva Kiiski Berggren (RK) SIR, Ami Hommel (AH) Rikshöft, Gunnar Enlund (GE) SPOR, Emil Hagström (EH) SwedeHeart, Maria Eriksdotter (ME) SweDem, Ann Ekberg-Jansson (AE) SLR (suppl), , Claes Mangelus (CM) SPOR (adj)., Josephine Garpsäter (JG) Senior Alert, : Jan Hillert (JH) Svenska Neuroregister (ordf),
Ursäktad: Cecilia Rogmark (CR) SFR, SPR, Ann Ekberg-Jansson (AE) LVR (suppl), Carl Magnusson (CM) Hjärtlungsräddningsregistret, Kerstin Sandelin (KS) NKBC, (suppl)
Agenda
1. Mötets öppnande
2. Förra mötets anteckningar.
a. Inga synpunkter eller kommentarer lyftes.
3. Vad har hänt sen sist (alla)
a. Möten med SKR och eHälsomyndigheten har skett, se nedan.
b. Rapport från mötesdeltagare om aktuellt status i regionen man verkar, RC och för det egna registret. I synnerhet lyfts de ekonomiska utmaningarna av många närvarande. SIR har flyttat från Region Värmland till UCR med hittills gott resultat. JG har möten inplanerade med flera myndigheter bl a Folkhälsomyndigheten. 
4. Rapport från workshop med SKR (Jan och Emil)
a. JH och EH deltog i en workshop/rundabordssamtal med SKR, Socialstyrelsen, eHälsomyndigheten, CPUA-representanter och Läkarsällskapet för att prata om NKRs roller framöver. Vid mötet beskrev JH finansieringsproblematiken, CPUAs större inflytande över drift, att NKR får regional/lokal förvaltning snarare än den mer önskvärda nationella förvaltningen och betydelsen av professionens plats i NKR. Slutsatsen av mötet var att deltagarna ska arbeta i fyra temagrupper: A, tillse att beslut tas om medel till NKR för 2026 så snart som möjligt. B, säkra professionens inflytande i NKR framgent. C, arbete med enhetlighet mellan olika CPUA-noder. D, Arbeta för bättre informatik och bättre definierade variabler. 
5. Rapport från möte med eHälsomyndigheten (Jan)
a. EHM letar efter insatser de kan göra på kort, medellång och längre sikt. Vad gäller på kortare sikt ska de överväga att prioritera överföring av labdata och röntgendata. Mötet uppfattades som mycket positivt.
6. NAG kvalitetsregister: Rapportering av CM (ej närvarande)
a. Arbete med dokumentet Anvisningar om roller och ansvar. De bjuder in till ett möte under september (JH + ev fler).
7. Styrelsens arbete under hösten: 
a. Styrelsens heldagsmöte 7/10 om målsättning och strategi
i. Hemma hos JH
b. Styrelsemöten 4/11, 9/12, 9/1
c. Övriga möten och aktiviteter
i. Lärandeträff 21/10
ii. PROMS, SLS 15/10 (?)
iii. SLS eHälsodag 25/11
8. Debattartikeln i DM – kommentarer och efterspel
a. Debatt pågår mellan olika aktörer efter artikeln: myndigheter, professionen, m.fl. Ett återkommande tema är problemet med dubbelregistrering och NKRs belastande av sjukvården.
9. Ekonomi (JG)
a. God ekonomi, f.n. begränsade utgifter. CM önskar en avräkning efter NKRF-konferensen.
10. Kommunikation: Hemsida, Teamsgrupp (JH). 
a. Inget att rapportera
11. Kommande möten: Stödfunktionens informationsmöten 5/9, 17/10 kl. 9-10, 19/11 kl 16-17 och 10/12 kl 16-17 med efterföljande medlemsmöten timmen efter
12. Mötets avslutande
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